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ATA DA REUNIÃO DE 13 DE DEZEMBRO DE 2019 – No 47 

 

Aos treze dias do mês de dezembro de 2019, às 10:00 h no Campus Vitória, reuniram-se os professores 

Adonias Ribeiro Franco Júnior, André Itman Filho, José Roberto de Oliveira, Marcelo Lucas Pereira 

Machado, Pedro Vitor Morbach Dixini, Ramiro Conceição Nascimento, Viviane Azambuja Favre-Nicolin 

e a aluna Jaqueline Polezi Mazini. A reunião foi presidida pelo Coordenador do Programa, Prof. André, 

que apresentou os seguintes itens da pauta: 01. Informes; 02. Homologação de banca para defesa de 

dissertação; 03. Troca de orientação; 04. Assuntos gerais. Iniciando a reunião, o Prof. André solicitou 

novamente que os professores enviem as informações para serem colocadas na plataforma Sucupira, 

principalmente sobre os egressos e os projetos de extensão. Informou que foram selecionados 16 alunos 

para entrarem no Propemm no próximo ano. Comentou que haverá a aula inaugural no dia 20 de fevereiro 

às 14 h na sala de reuniões do DPPG e será importante a presença de todos os professores do programa. 

Informou também que foi enviada uma proposta para solicitação de bolsas de mestrado à Fapes, via edital 

Procap 2020. Quanto ao auxílio pesquisador do Proap 2019 é necessário que os professores utilizem e 

prestem contas até fevereiro de 2020. Em seguida foram homologadas pelo colegiado os membros das 

bancas conforme relação a seguir: Sirlene Trugilho Perin Passigatti orientada pelo Prof. Estéfano 

Aparecido Vieira, tendo como membro interno o Prof. José Roberto de Oliveira, membro externo o Dr. 

Henrique da Silva Furtado (ArcelorMittal) e suplente externo o Dr. Charles de Abreu Martins 

(ArcelorMittal); Joelma Krugel Brites orientada pelo Prof. Estéfano Aparecido Vieira, tendo como 

membro interno o Prof. Marcelo Lucas Pereira Machado, membro externo o Prof. Leonardo Barbosa 

Godefroid (UFOP) e suplente externo o Dr. Henrique da Silva Furtado (ArcelorMittal); Camila Simon 

Christ orientada pelo Prof. Estéfano Aparecido Vieira tendo como membro interno o Prof. José Roberto 

de Oliveira, membro externo o Dr. Charles de Abreu Martins (ArcelorMittal) e suplente externo o Prof. 

Jorge Alberto Soares Tenório (USP); Vinicius dos Santos Dagostini orientado pelo Prof. Estéfano 

Aparecido Vieira tendo como membro interno o Prof. André Gustavo de Souza Galdino, membro externo 

o Dr. Charles de Abreu Martins (ArcelorMittal) e suplente externo o Dr. Henrique da Silva Furtado; 

Flaviani Marculano Marchesi orientada pelo Prof. José Roberto de Oliveira tendo como membro interno o 

Prof. Felipe Fardin Grillo, membro externo o Dr. Victor Bridi Thelles e suplente externo o Prof. Jorge 

Alberto Soares Tenório (USP); Gustavo Pimentel Donatti orientado pelo Prof. Leonardo Cabral Gontijo 

tendo como membro interno a Prof. Viviane Azambuja Favre-Nicolin, membro externo o Prof. Josimar 

Ribeiro (UFES) e suplente externo o Prof. Alfredo Gonçalves Cunha (UFES); Leandro Rigo Ramos 



orientado pelo Prof. Marcelo Lucas Pereira Machado tendo como membro interno o Prof. Estéfano 

Aparecido Vieira, membro externo o Dr. Henrique Silva Furtado (ArcelorMittal) e suplente externo o 

Prof. José Denti Filho (UFES). O Colegiado também aprovou a substituição do Prof. André Gustavo de 

Sousa Galdino pelo Prof. Pedro Vitor Morbach Dixini na orientação do aluno Emenson da Cruz Santos. 

Em seguida o Prof. José Roberto mostrou preocupação com a situação atual do coordenador, que além das 

atividades de sua competência, exerce também a função de secretário do programa. Esgotados os assuntos 

da pauta, os membros do Colegiado encerraram a reunião às 11h25 min e não tendo nada mais a discutir, 

eu, André Itman Filho, lavrei esta ata que será submetida à aprovação dos presentes.     

    

                  Vitória, 13 de dezembro de 2019. 
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Nome 

 

Assinatura 

Dr. Adonias Ribeiro Franco Júnior presente 

Dr. André Gustavo de Sousa Galdino ausente 

Dr. André Itman Filho presente 

Dr. Estéfano Aparecido Vieira ausente 

Dr. José Roberto de Oliveira presente 

Dr. Leonardo Cabral Gontijo presente 

Dr. Marcelo Lucas Pereira Machado presente 

Dr. Pedro Vitor Morbach Dixini presente 

Dr. Ramiro Conceição Nascimento presente 

Dra. Viviana Possamai Della Sagrillo ausente 

Dra. Viviane Azambuja Favre-Nicolin presente 

Jaquelini Polezi Mazini (Aluna) presente 

Elton Volkers do Espirito Santo (Aluno) ausente 

 

 
 


